

Тема: «ОППОЗИЦИОНЕРЫ и НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕЯ РОССИИ»

А вы в курсе, что Михаил Касьянов, Илья Яшин, Дмитрий и Геннадий Гудковы, Алексей Навальный, Леонид Волков, Григорий Явлинский, Ксения Собчак и мн. др.

ОППОЗИЦИОНЕРЫ (как и российские власти, средства массовой информации, политические партии, а также — известные политики, учёные и эксперты) ОТВЕРГЛИ Национальную Идею России (БОРЬБУ С МИРОВЫМ ЗЛОМ), «зашифрованную»* в Госсимволике???

В чьих интересах и на чьей стороне действует ТОТ, кто, по сути, НЕ ПРИЗНАЁТ ГОССИМВОЛИКУ России???

Ответ очевиден — **В ИНТЕРЕСАХ МИРОВОГО ЗЛА и ПРОТИВ РОССИИ!!!**

1) Почему же ОППОЗИЦИОНЕРЫ (как и российские власти, средства массовой информации, политические партии, а также — известные политики, учёные и эксперты) ОТВЕРГЛИ Национальную Идею России (БОРЬБУ С МИРОВЫМ ЗЛОМ), «зашифрованную»* в Госсимволике???

<http://shkola-shar.com/nacionalnaya-ideya-rossii/>

http://shkola-shar.narod.ru/archiv/nacionalnaja_ideja_rossii-sensacionnoe_otkrytie_mi.pdf

2) НЕ-ЗНАНИЕ Национальной Идеи НЕ ОСВОБОЖДАЕТ от Ответственности, а ОТРИЦАНИЕ – УСУГУБЛЯЕТ Вину:

<http://shkola-shar.com/angel-vostrubil-diskussiya-o-nacional/>

3) Национальную Идею России (БОРЬБУ С МИРОВЫМ ЗЛОМ) отвергают только психи, глупцы или те, кто на стороне Мирового зла:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2017/08/ЧТО-ТАКОЕ-МИРОВОЕ-ЗЛО.pdf>

* Обратите внимание, что слово «ЗАШИФРОВАНА» мы пишем В КАВЫЧКАХ, ведь на самом деле НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕЯ России ЧЁТКО ОТРАЖЕНА В ВИДЕ Древнего Символа — «ВОИНА НА БЕЛОМ КОНЕ, УБИВАЮЩЕГО ЧЁРНОГО ЗМЕЯ (или ДРАКОНА, который символизирует Мировое зло)»!!!

С уважением,
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия